



BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FINANCE
AND TREASURY

Broj: 03-02-5-2346-3/20
Sarajevo, 23.03.2020. god.

Temeljem članka 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17), članka 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i članka 5. Naputka o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvješća o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“ broj 45/15, 64/18 i 7/19) Ministarstvo financija i trezora Bosne i Hercegovine podnosi

I Z V J E Š Ć E
O RADU MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE ZA
2019. GODINU

- UVOD

Ministarstvo financija i trezora BiH tijekom 2019. godine svoje aktivnosti usmjeravalo je na osiguranje nesmetanog funkcioniranja institucija Bosne i Hercegovine, imajući u vidu činjenicu da Proračun institucija BiH za 2019. godinu nije usvojen pravovremeno. Financiranje institucija BiH na privremenoj osnovi cijelu prethodnu godinu, značajno je otežalo rad kako Ministarstva financija i trezora, tako i svih proračunskih korisnika. Ako se uzme u obzir da se tijekom privremenog financiranja ne mogu realizirati izdaci za kapitalna ulaganja, niti započinjati novi projekti, samo po sebi znači da su sve institucije 2019. godine radile sa značajno smanjenim kapacitetom. Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2019. godinu usvojen je krajem prosinca iste godine. Sukladno Zakonu o financiranju institucija BiH, Vijeće ministara BiH, na prijedlog Ministarstva financija i trezora donijelo je četiri odluke o privremenom financiranju na kvartalnoj razini. Slijedom činjenice da je temeljni zadatak Ministarstva financija i trezora BiH osiguranje stabilnog financiranja institucija BiH i optimalna alokacija javnih sredstava, Ministarstvo je bez obzira na privremeno financiranje institucija BiH uspješno ispunilo svoj zadatak, a to je stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih financijskih obveza, te tako omogućilo nesmetan rad institucija BiH.

Zbog složenih političkih prilika u Bosni i Hercegovini, koje su za posljedicu imale nepravovremeno formiranje izvršne vlasti, kao i neredovno zasjedanje Parlamentarne skupštine BiH, imalo je negativan utjecaj i na rad Ministarstva financija i trezora u smislu ispunjavanja zakonskih nadležnosti. Poznata je činjenica da Fiskalno vijeće u BiH nije funkcioniralo tijekom 2019. godine, pa samim tim, nije pravovremeno usvojen dokument Globalni okvir fiskalne bilance i politika za razdoblje 2020 – 2022 godine. Navedeni dokument usvojen je tek krajem prosinca 2019. godine, što podrazumijeva da ni Dokument okvirnog proračuna za isto razdoblje nije usvojeno sukladno proračunskom kalendaru, niti je Proračun za 2020. godinu mogao biti pripremljen sukladno zakonskim rokovima. Rezultat navedenih činjenica je da je 2020. godina započela sa financiranjem na privremenoj osnovi.

Dakle, zakon čija je izrada planirana Programom rada Minsitarstva financija i trezora, nije izvršena zbog okolnosti na koje Ministarstvo nije moglo utjecati. Dodatni razlog za kašnjenje pripreme Proračuna za 2020. godinu, jeste i činjenca da Odluka o visini osnovice za obračun plaće za 2020. godinu nije usvojena, iako je Vijeću ministara predložena od strane Ministarstva. Odluka o visini osnovice je svakako temelj za planiranje sredstava na poziciji plaća i naknada u institucijama BiH, a ista se sukladno odredbama Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH donosi do kraja lipnja tekuće godine za narednu godinu.

Glede izvršavanja programskih zadataka u izradi podzakonskih akata tijekom 2019. godine, Ministarstvo nije bilo u mogućnosti ispoštovati zadane rokove, te u ovom dijelu bilježimo jako nizak stupanj provedbe plana rada. Osim Odluke o visini osnovice za obračun plaća, Ministarstvo nije uputilo u proceduru ni izmjene i dopune Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH, kao ni izmjenu i dopunu Uputstva o metodologiji u postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH. Razlog za neizvršavanje ovog zadatka sadržan je u činjenici da je Vijeće ministara BiH tek sredinom studenog 2019. godine usvojilo Analizu primjene ovih podzakonskih akata za razdoblje 2016-2018 što je polazni dokument za izradu izmjena i dopuna Odluke i Uputstva. Također, u suradnji sa Europskom bankom za obnovu i razvitak, Ministarstvo je planiralo izradu podzakonskih akata Zakona o zaduživanju dugu i jamstvima, ali tijekom 2019. godine nisu izrađeni ovi podzakonski akti, jer je došlo do kašnjenja u realizaciji projekta. Punu implementaciju ovih zadataka očekujemo tijekom 2020. godine.

U oblasti zaključivanja međunarodnih ugovora Ministarstvo financija i trezora svoje aktivnosti može podijeliti na tri cjeline koje uključuju: kreditne i grant sporazume; sporazume o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i suradnje u poreznim stvarima; i ugovore koji se odnose na suradnju sa Europskom komisijom u smislu financiranja državnog programa, kao prekograničnih programa sa susjednim državama.

U izvještajnom razdoblju, zaključeno je preko 40 kreditnih i grant ugovora sa međunarodnim financijskim institucijama. Ako posmatramo po kreditorima, najznačajniji partneri Bosne i Hercegovine bili su Europska banka za obnovu i razvitak, Europska investicijska banka, KfW Frankfurt na Majni, Razvojna banka Vijeća Europe, te Svjetska banka i Međunarodni fond za ruralni razvoj. Ukoliko projekte posmatramo po namjeni sredstava, možemo reći da su prednjačili projekti cestovne infrastrukture, energetske efikasnosti, projekata vodoopskrbe, te unaprijeđenja zdravstvenog sektora.

U oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja 2019. godinu obilježila je multilateralna suradnja u ovoj oblasti. Naime, okviru aktivnosti sa Grupom za kodeks OCED-a, Bosna i Hercegovina bila je u obvezi pristupiti Globalnom forumu, Inkluzivnom okviru za BEPS i Konvenciji o uzajamnoj administrativnoj pomoći u porezne svrhe (MAC), kako ne bi bila uvrštena na listu nekooperativnih jurisdikcija Vijeća Europske Unije. Prva obveza izvršena je još tijekom 2018. godine, dok je u 2019. godini Bosna i Hercegovina pristupila Inkluzivnom okviru za BEPS i započelu proceduru pristupanja MAC-u. Ta konvencija predstavlja najopširniji multilateralni instrument koji omogućava sve oblike porezne suradnje kao što su razmjena informacija na zahtjev, spontana razmjena informacija, simultane inspekcije, obavljanje poreznih istraga u inozemstvu, dostavu dokumenata u drugoj državi, potporu u prikupljanju poreza, mjere osiguranja, automatsku razmjenu poreznih informacija te zajedničke inspekcije, a sve u cilju borbe protiv poreske evazije i izbjegavanja plaćanja poreza. Obzirom da je i posljednja obveza u završnoj fazi, opravdano se može utvrditi da će Bosna i Hercegovina ispuniti svoje obveze u ovom smislu i neće dospjeti na listu nekooperativnih jurisdikcija. Kada govorimo o bilateralnoj suradnji u oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja, evidentno je da već duži niz godina postoji zastoj u iznalaženju zajedničke platforme za pregovore unutar Bosne i Hercegovine. Ministarstvo financija i trezora kontinuirano ulaže dodatne napore u cilju iznalaženja zajedničkih rješenja koja

predlažu entitetska ministarstva u oblasti direktnih poreza, kao bi se došlo do polazne osnove za pregovore sa drugim državama, ali još uvijek ne možemo reći da je postignut značajan napredak.

Suradnja sa Europskom komisijom glede financiranja državnog programa i prekogranične suradnje realizirana je sukladno planu rada, što podrazumijeva da su zaključena tri sporazuma i to državni program za 2018. godinu, te dva prekogranična programa između BiH i Crne Gore i između BiH i R. Srbije.

U prethodnoj godini, Ministarstvo je okončalo višegodišnji Projekt osiguranja nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom – uspostavljanje Plana za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom, čime je zaštita Informacijskog sustava finansijskog upravljanja podignuta na višu razinu. Naime, uspostavljena je rezervna lokacija koja osigurava nastavak poslovanja informatičkog sustava u slučaju eventualnih prirodnih katastrofa. U promatranom razdoblju, sve trezorne operacije pravovremeno su obavljane sukladno pravnom okviru koji regulira oblast trezornog poslovanja. Također, u 2019. godini realiziran je projekt „Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina – IPA 2013“ i započet je novi koji se također financira iz IPA 2017 sredstava. Temeljem potpisanog Grant sporazuma sa Delegacijom Europske Unije u BiH, MFT je imao ulogu koordinatora projekta, što podrazumijeva distribuciju doniranih sredstava krajnjim korisnicima (sudovi i tužiteljstva u BiH), te finansijsko izvješćivanje o utrošku sredstava.

Pored navedenih najznačajnijih aktivnosti koje su izvršene tijekom 2019. godine, Ministarstvo je u svom redovnom radu pripremalo dokumenta koje usvaja Vijeće ministara BiH, kao što su kvartalna izvješća o izvršenju proračuna, informacije o stanju javne zaduženosti, informacije o utrošku proračunske pričuve, analize, procjene i druge akte.

Također, jedan od najznačajnijih dokumenata koje je na prijedlog Ministarstva financija i trezora usvojilo Vijeće ministara BiH, jeste Program javnih investicija/Razvojno investicijski program. Ovaj dokument služi i kao temelj za izradu Kapitalnih rashoda institucija BiH, koji sadrži pregled kapitalnih projekata koji će se realizirati u narednom planskom razdoblju. Projekti u PJI/RIP IBiH su klasificirani po razvojnom kriteriju temeljeg kojeg je iz PJI/RIP IBiH izdvojen Razvojno-investicioni program institucija BiH (RIP IBiH), koji obuhvata projekte koji izravno doprinose socijalnom ili ekonomskom razvoju Bosne i Hercegovine. Ostali projekti kojima se u različitim aspektima unapređuju uvjeti rada institucija BiH kroz investicije u izgradnju administrativno-tehničkih kapaciteta, ali nemaju direktan uticaj na socio-ekonomski razvoj, obuhvaćeni su zbirnim pregledom Programa javnih investicija institucija Bosne i Hercegovine. Usvojeni Program sadrži podatke o 277 projekata u ukupnoj vrijednosti 3,946 milijardi KM, od čega se gotovo 3,6 milijardi KM odnosi na ulaganja u kapitalne projekte. Od ovog iznosa, 2,8 milijardi KM ulaže se u projekte koji izravno doprinose socio-ekonomskom razvitku. U tijeku je provedba 133 projekta ukupne vrijednosti 1,209 milijardi KM.

Za sve planirane programske zadatke Ministarstva je raspolagalo sa ukupno 9.707.357,00 KM, od čega je izvršeno 8.593.228,00 KM ili 88,5 % od odobrenog iznosa. Razlog odstupanja utroška sredstava sadržan je u činjenici da je Proračun za 2019. godinu stupio na snagu 25. prosinca 2019. godine, te Ministarstvo nije moglo realizirati sredstva za kapitalne izdatke. Također, napravljene su uštede u potrošnji sredstava na pozicijama putnih troškova, telefonskih i poštanskih usluge, nabave materijala, usluga prijevoza i goriva, usluga održavanje i ugovorenih usluge, s akcentom na uštedama na sredstvima reprezentacije i izdacima temeljem ugovora o djelu.

Ukupan broj uposlenih u Ministarstvu financija i trezora BiH u 2019. godini, iznosio je 159 izvršioaca, dok je Proračunom odobren broj od 173. Spolna struktura u Ministarstvu iskazana je u tablici 1.

Tablica 1.

R.broj	Naziv radnog mjesta	Broj uposlenih po pozicijama	Spolna struktura
1.	Ministar	1	1 muški
2.	Savjetnik ministra	4	3 muški i 1 ženski
3.	Zamjenik ministra	1	1 muški
4.	Savjetnik zamjenika ministra	3	1 muški i 3 ženski
5.	Tajnik Ministarstva	1	1 ženski
6.	Pomoćnik ministra	10	4 muški, 6 ženski
7.	Šef Odsjeka	28	10 muški, 18 ženski
8.	Stručni savjetnik	55	22 muški, 33 ženski
9.	Viši stručni suradnik	19	4 muški, 15 ženski
10.	Stručni suradnik	5	4 muški, 1 ženski
11.	Referenti	32	7 muški 25 ženski

II - IZVJEŠĆE O PROVEDBI AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE												
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast												
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost												
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza												
Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH												
Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH												
Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH												
Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU												
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji					Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2018	Ciljana vrijednost 2019	Ostvarena vrijednost na kraju godine 2019	Izvori finansiranja (proračun, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost sprovedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH												
1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvješćivanje												
1.1.1.1.1 Priprema i sačinjavanje proračunskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH	MFT/ Sektor za proračun institucija BiH	Broj redovnih akata koji se dostavljaju Vijeću ministara i Parlamentarnoj skupštini BiH (DOB, proračun)	broj	2	2	0	Bužet	168.400		DOB 15. juni ., nacrt proračuna 1. oktobar 2019. godine		Shodno odredbama Zakona o financiranju institucija BiH propisano je da Fiskalno vijeće BiH usvoji GFO za naredno srednjoročno razdoblje (prema Poslovniku FVBiH rok je 31.5.tekuće godine), što je osnova za pripremu DOB-a za naredno srednjoročno

												<p>razdoblje i Proračuna za narednu godinu). MFT je shodno proračunskom kalendaru dostavilo Instrukciju broj 1 za dostavu zahtjeva za DOB 2020.-2022. godina i Instrukciju broj 2 za dostavu zahtjeva za Proračun 2020. godine (ukupni okvir na razini okvira za financiranje institucija BiH za 2019. godinu -izvod iz usvojenog GFO za razdoblje 2019.-2021. godina). Slijedom činjenice da je Fiskalno vijeće BiH usvojilo GFO za razdoblje 2020.-2022. godina 27.12.2019. godine, osiguran je preduvjet za pripremu Nacrta proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2020. godinu, koji će MFT dostaviti na razmatranje Vijeću ministara BiH. Slijedom činjenice da shodno odredbama Zakona o financiranju institucija BiH, svake godine dostavlja Instrukciju broj 1 za dostavu zahtjeva za DOB za naredno srednjoročno razdoblje, što je uz GFO osnov za pripremu DOB-a, MFT će pripremiti Nacrt DOB-a za razdoblje 2021.-2023. godina nakon što Fiskalno vijeće BiH usvoji GFO za isto razdoblje.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		Broj mišljenja koja MFT daje na akte čija provedba zahtijeva izdvajanje finansijskih sredstava (u skladu sa članom 31. pod e) Poslovnika o radu VM), izuzimajući mišljenja na akte koji su u direktnoj vezi sa Zakonom o platama i naknadama u IBiH i podzakonskim aktima koji proizilaze iz istog.	broj	630	640	723	Bužet	67.360		tokom 2019. godine		
		Broj instrukcija poslanih korisnicima (za planiranje DOB-a i proračuna)	broj	2	2	2	Bužet	16.840		Instrukcija 1 (DOB) kraj januara, a Instrukcija 2 (proračun) 1. juli 2019. godine		
1.1.1.1.2 Analiza planiranja i izvršenja proračuna institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH		Broj izvršenih analiza (zahtjevi za DOB, zahtjevi za proračun, polugodišnji i godišnji izvještaji o izvršenju, namjenska struktura kapitalnih ulaganja, zahtjevi za restrukturiranje proračuna i dr.)	broj	577	640	260	Bužet	210.500		Tokom godine		

		Broj održanih konsultacija s korisnicima u procesu priprema DOB-a i proračuna	broj	80	80	73	Bužet	84.200		avgust-septembar 2019. godine		
1.1.1.1.3 Kontrola izvršenja i izještavanja o izvršenju proračuna institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH		Broj redovnih akata koji se dostavljaju VM i PSBiH (izvještaji o izvršenju proračuna)	broj	4	4	4	Bužet	126.300		U skladu sa Zakonom o finansiranju institucija BiH. Tokom 2019. godine za polugodišnji izvještaj i kvartalne izvještaje, a godišnji izvještaj u II kvartalu naredne godine	II, III i IV	
		Broj ad hoc materijala, informacija za VM, izvještaja za potrebe praćenja i realizacije stand-by aranžmana s MMF-om, te priprema izvještaja o napretku u realizaciji Strategije za reformu javne uprave, za EFP i dr.	broj	21	21	27	Bužet	42.100		Tokom godine	I, II, III i IV	

		Broj izvršenih kontrola materijala dostavljenih od strane korisnika (mjesečni operativni planovi, finansijski izvještaji, prilivi namjenskih sredstava i donacija, realiziranje tekuće pričuve, odluke o prestrukturiranju i dr.)	broj	2.145	2.085	3.058	Bužet	84.200		Tokom godine	I, II, III i IV	Povećane aktivnosti zbog privremenog financiranja institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH u toku 2019.g.
		Broj instrukcija poslanih korisnicima (za izvještaje o izvršenju proračuna, za operativne planove i praćenje programa posebnih namjena, te za procedure za tekuću rezervu i restrukturiranje rashoda)	broj	8	8	12	Bužet	42.100		U skladu sa Zakonom o finansiranju, tokom 2019. godine	I, II, III i IV	Povećane aktivnosti zbog privremenog financiranja institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH u toku 2019.g.
1.1.1.2. Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima												
1.1.1.2.1 Postavka, održavanje i unapredjenje proračunskih kontrola		Broj izmjena organizacione klasifikacije (projekti)	broj	30	30	30	Bužet	150.000		po potrebi	I-IV kvartal	
		Broj novih proračunskih korisnika	broj	2	3	1	Bužet	150.000				Kada se odredi lokacija novih proračunskih korisnika stvorit će se preduvjet za aktivaciju novih korisnika
		Ažurirana siguronosna	%	10	10	10	Bužet	150.500				

		pravila i proračunske kontrole										
		Otvorena i zatvorena proračunska razdoblja	%	100	100	100	Bužet	150.500				
		Provedena završna knjiženja	%	100	100	100	Bužet	150.500				
		Ažurirana pravila unakrsne validacije	%	5	5	5	Bužet	150.500				
		Kontrolirani prenosi u Glavnu knjigu (GL)	%	100	100	100	Bužet	150.500				
		Dodjeljena i azurirana ovlaštenja za korisnike IS	%	90	90	90	Bužet	150.500				
1.1.1.2.2 Upravljanje Jedinstvenim računom trezora	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Provedene zakonske procedure i prateća dokumenta (Odluke, ugovori, uputstva, naredbe, instrukcije)	%	100	100	100	Bužet	152.500			I-IV kvartal	
		Generisani nalozi za plaćenje, učitani i usaglašeni izvodi	%	100	100	100	Bužet	152.500				
		Kontrolisani i generisani nalozi za povrat uplaćenih sredstava	%	98	99	99	Bužet	152.500				
		Broj provedenih procedura i potpisanih ugovora sa bankama	broj	16	16	16	Bužet	152.500				
		Broj izdatih procedura i instrukcija	broj	18	15	15	Bužet	93.800				
1.1.1.2.3 Upravljanje sistemom Glavne knjige trezora		Broj izdatih procedura i instrukcija	broj	18	15	15	Bužet	93.800			I-IV kvartal	

		Ažurirane liste vrijednosti dobavljača, zaposlenih i ostalih u bazi podataka	broj	2.150	2.150	5.250	Bužet	93.800			I-IV kvartal	Zbog prelaska na elektronsku blagajnu dodatno su otvarani dobavljači-fizička lica	
		Broj unesenih transakcija za korisnike Proračuna koji nemaju direktnu konekciju i unesenih transakcija po osnovu povrata sredstava i po osnovu pravosnažnih sudskih presuda	broj	4.890	4.300	4.300	Bužet	93.800			I-IV kvartal		
		Broj generisanih dnevnika po osnovu uplata i plaćanja preko računa kod CBBiH i po osnovu zahtjeva za ispravkom od strane proračunskih korisnika	broj	1.080	1.150	1.150	Bužet	93.800			I-IV kvartal		
		Broj izvještaja o naplaćenim prihodima Proračuna IBiH	broj	4	4	4	Bužet	93.800			I-IV kvartal		
1.1.1.2.4 Obračun plata i naknada u institucijama BiH		Broj pripremljenih izmjena zakona i podzakonskih akata i broj izdatih mišljenja	broj	71	73	73	Bužet	164.333		svakog mjeseca			
		Broj izvršenih obračuna plata i naknada u IBiH	broj	95	97	97	Bužet	164.333					
		Broj usaglašenih uplata na fondove	broj	84	86	86	Bužet	164.334					

1.1.1.2.5 Doprinos u ispunjavanju uslova za akreditaciju institucija u BiH za upravljanje predpristupnom pomoći EU (IPA)		Broj ažuriranih procedura sufinansiranja IPA projekata	broj	24	18	18	Bužet	70.000		po završenom projektu	kontinuirano	
		Broj provedenih revizija	broj	15	14	11	Bužet	70.000			kontinuirano	Broj izvršenih revizija zavisi od broja projekata obuhvaćenih revizorskim uzorkom.
1.1.1.3 Interna revizija												
1.1.1.3.2. Provođenje interne revizije	MFT/ Centralna jedinica za internu reviziju institucija BiH	Broj obavljenih internih revizija u odnosu na broj planiranih revizija	%	90	90	100	Bužet	238.190		kontinuirano u skladu sa godišnjim planovima interne revizije	kontinuirano u skladu sa godišnjim planovima interne revizije	
1.1.1.4. Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2013												
1.1.1.4.1 Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	broj	2	2	2	Donacije	8.000		06.08. 2019.	IV	
1.1.1.4.2 Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granta		Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granta i dostavljanje konsolidiranog izvještaja Delegaciji EU	broj	78	78	78	Donacije	104.650		06.08. 2019.	IV	

1.1.1.4.3 Dostavljanje konsolidiranog finansijskog izvještaja Delegaciji Evropske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom		Dostavljanje konsolidiranog finansijskog izvještaja Delegaciji Evropske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom	broj	3	3	3	Donacije	5.000		06.08. 2019.	IV	
1.1.1.4.4 Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava		Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava	broj	52	52	52	Donacije	5.000		06.08. 2019.	IV	
1.1.1.5. Projekat za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom – uspostavljanje Plana za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom (u daljem tekstu: DR plan)												
1.1.1.5.1 Provedba postupka javne nabave za uspostavljanje DR plana, i implementacija navedenog projekta koja obuhvata: nabavu licenci, opreme i usluge uspostave DR lokacije.	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Provođenje javne nabave i realizacija Ugovora	%	10	100	99	Bužet	1.950.000		2020.	I-IV	Za realizaciju ostalo još potpora za implementirani sustav/ jamstveno razdoblje. Navedeno je planirano da se realizira do 20.12.2020.god
1.2.1 Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama												
1.2.1.1. Sistem upravljanja javnim dugom												
1.2.1.1.1.Priprema i izrada Srednjoročne strategije upravljanjadugom BiH	MFT/ Sektor za javni dug	Ažurirana Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH	Broj	1	1	1	Bužet	134.022		IV	III	Srednjoročna strategije upravljanja dugom BiH za period 2018-2021. godina, usvojena je na 175. sjednici Savjeta ministara, održanoj 23.07.2019. godine.
1.2.1.1.2.Servisiranje vanjskog duga BiH		Procenat blagovremenog servisiranja vanjskog duga	%	100	100	100	Bužet	311.930		I-IV	I-IV	Servisirane sve obaveze po osnovu vanjskog državnog duga prema planu

1.2.1.1.3.Evidencija, izvješćivanje i informisanje o javnom dugu BiH i servisiranom vanjskom dugu		Procenat ažuriranih evidencija o javnom dugu	%	90	90	90	Bužet	379.128		I-IV	I-IV	Kontinuirano ažuriranje evidencija o javnom dugu
1.2.1.2 Odnosi sa finansijskim institucijama												
1.2.1.2.1 Zaključivanje međunarodnih finansijskih ugovora	MFT/ Sektor za odnose sa finansijskim institucijama	Ponderisani iznos broja i vrijednosti ugovora	broj	75	88	80	Bužet	213.176		Tokom godine	Tokom godine	Faza ratifikacije ugovora je jedna od faza u postupku zaključivanja sa kojom se ponderiše broj zaključenih ugovora da bi se dobio indikator. S obzirom na to da je u 2019.godini bio zastoj u radu PSBIH to je dovelo da se smanji broj ugovora koji su dobili saglasnost za ratifikaciju PSBIH i manjeg broja ratifikovanih ugovora.
1.2.1.2.2 Upravljanje finansijskom realizacijom projekata		Stepen razvijenosti portfolija (Ukupan broj računa/ obim transakcija)	Broj	65	70	70	Bužet	116.588		Tokom godine	Tokom godine	
		Stepen razvijenosti portfolija (Nivo razvijenosti portfolija)	Opisno	Nedovoljno razvijen	Nedovoljno razvijen	Nedovoljno razvijen	Bužet	116.588		Tokom godine	Tokom godine	
1.2.1.2.3 Saradnja sa Međunarodnim finansijskim institucijama, fondacijama, asocijacijama		Broj radno - izvještajnih operacija	Opisno	Nezadovoljna vajući stepen razvijenosti saradnje	Nezadovolj avajući stepen razvijenosti saradnje	Nezadovoljav ajući stepen razvijenosti saradnje	Bužet	111.588		Tokom godine	Tokom godine	

1.2.1.2.4 Izdavanje garancija i upravljanje rizikom		Mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom (Stepen uspostavljenosti mehanizma)	Opisno	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	Bužet	111.588		Tokom godine	Tokom godine	
1.2.1.2.5 Priprema i potpora projekata koji se finansiraju putem domaćih finansijskih institucija		Stepen razvijenosti podrške	Opisno	Nezadovolja vajući stepen razvijenosti podrške domaćih finansijskih institucija	Zadovoljav ajući stepen razvijenosti mehanizma podrške	Nezadovoljav ajući stepen razvijenosti podrške domaćih finansijskih institucija	Bužet	74.392		Tokom godine	Tokom godine	Podrška domaćih finansijskih insitucija za finansiranje projektnih potreba u BIH , svojim proizvodima , uslovima i obimom ponude nije bila zadovoljavajuća i konkuretna u odnosu na eksterne izvore financiranja.
1.3.1 Fiskalna politika i upravljanje imovinom												
1.3.1.1 Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna suradnja u oblasti poreza												
1.3.1.1.1 Fiskalni propisi	MFT/ Sektor za fiskalne poslove	Broj izdatih potvrda iz oblasti indirektnog oporezivanja	Broj	244	250	97	Bužet	134.175		I-IV	I-IV	Do smanjenja broja izdatih potvrda došlo je zbog neusvajanja proračuna zbog kojih su mnogi projekti ostali na čekanju. Takođe, donošenjem nove Odluke o carinskim oslobađanjima jedan dio potvrda prešao je u nadležnost drugih institucija.
1.3.1.1.2 Međunarodno oporezivanje		Broj izdatih mišljenja i informacija iz oblasti indirektnog oporezivanja	Broj	33	35	40	Bužet	134.175		I-IV	I-IV	

		Stepen razvijenosti odnosa sa entitetskim i drugim nadležnim institucijama u vezi postupaka i procedura za zaključivanje i provođenje sporazuma iz oblasti poreza u odnosu na stanje 2016. godine	Opisno	Nedovoljno razvijen	Djelimično razvijen	Djelimično razvijen	Bužet	134.175		I-IV	I-IV
		Odnos realizovanih postupaka razmjene informacija, uzajamnog usaglašavanja sa nadležnim organima drugih država i tumačenja sporazuma, u odnosu na zaprimljene zahtjeve	%	70	80	80	Bužet	134.175		I-IV	I-IV
1.3.1.2. Upravljanje imovinom BiH i koordinacija procesa sukcesije bivše SFRJ											
1.3.1.2.1 Koordinacija provedbe Sporazuma o pitanjima sukcesije	MFT/ Sektor za provedbu sukcesije bivše SFRJ i upravljanje imovinom BiH	Broj definisanih stavova, mišljenja	broj	5	7	8	Bužet	111.111		I-IV	I-IV
		Broj stručnih mišljenja ovlaštenim pregovaračima za sukcesiju	broj	11	8	8	Bužet	160.866		I-IV	I-IV
		Broj održanih sastanaka zajedničkih odbora za sukcesiju	broj	2	3	4	Bužet	173653		I-IV	I-IV
1.3.1.2.2 Upravljanje imovinom BiH		Pravni propisi iz oblasti državne imovine	broj	3	3	1	Bužet	55.557		I-IV	I-IV
		Registar nepokretne imovine BiH	%	75	80	75	Bužet	55.557		I-IV	I-IV

		Strategija za upravljanje imovinom BiH	broj	0	1	0	Bužet	55.556		I-IV	I-IV	
1.4.1. Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije												
1.4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći												
1.4.1.1.1 Razvoj i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa	MFT/ Sektor za financijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći	„Program javnih investicija/ Razvojno-investicioni program institucija BiH (PJI/RIP IBiH)“ 2020.-2022.	broj	2	2	2	Bužet	67.563			IV	
		Poglavlje „Kapitalni rashodi institucija BiH“ za DOB	broj	1	1	1	Bužet	27.025			II	
		Informacija o utrošku sredstava u 2018. godini kojima su financirani projekti uključeni u PJI/RIP IBiH za period 2018.-2020. godine	broj	1	1	1	Bužet	40.538			II	
		Broj pregledanih i odobrenih projekata	broj	380	400	427	Bužet	13.513			IV	
		Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	50	50	50	Bužet	13.513			IV	
1.4.1.1.2 Srednjoročno planiranje		Srednjoročni plan rada MFT	broj	1	1	1	Bužet	35.133			IV	Vijeće ministara BiH je na 178. sjednici, održanoj 12.11.2019. godine, usvojilo Srednjoročni program rada Vijeća ministara za razdoblje 2020.-2022. Obzirom da je dokument kasno usvojen, MFT je zaprimio mali broj
		Izveštaj o izvršenju SPR MFT	broj	1	1	1	Bužet	18.918			I	

		Analiza o provođenju Odluke o postupku SP.	broj	0	1	1	Bužet	13.513			IV	zahtjeva za mišljenje u 2019.godini. (Zahtjevi se zaprimaju i u 2020. god.)
		Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	80	70	70	Bužet	13.513			IV	
		Broj datih mišljenja na Srednjoročne planove rada	broj	50	74	25	Bužet	27.025			IV	
1.4.1.1.3 Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih razvojnih partnera u BiH		Sastanci Foruma za koordinaciju razvojnih partnera (DCF-a)	broj	4	4	1	Bužet	54.050			I-II	Broj sastanaka je u dogovoru s članovima DCF-a reduciran na dva DCF sastanka godišnje. DCF sastanak pripremljen za 4.12.2019. nije održan, obzirom da su na zahtjev Sektora za fiskalne poslove, termin i sala sastanka ustupljeni zbog ranije najavljene posjete visokih zvaničnika i predstavnika Globalnog Foruma OECD i inkluzivnog okvira za BEPS. Naredni sastanak DCF-a je planiran u prvom kvartalu 2020.
		Broj održanih bilateralnih sastanaka sa razvojnim partnerima	broj	15	20	15	Bužet	40.538			I-IV	
		Godišnji izvještaj „Pregled aktivnosti razvojnih partnera u BiH“ (DMR) za 2018. godinu	broj	1	1	1	Bužet	94.588			I-IV	Vijeće ministara BiH je na 178. sjednici, održanoj 12.11.2019. godine usvojilo Izvještaj DMR 2018.

1.4.1.1.4 Partnerstvo za efikasnu razvojnu suradnju		Godišnji izvještaj o monitoringu partnerstva za efikasnu razvojnu suradnju u BiH za 2019. godinu	broj	0	1	1	Bužet	54.050			I-IV	OECD je u drugoj polovini 2019. god. objavio rezultate monitoringa i Izvještaj o napretku u sklopu 2018 Globalnog partnerstva za učinkovitu razvojnu suradnju. Analiza podataka o napretku za Bosnu i Hercegovinu urađena je u IV kvartalu 2019. godine.	
		Izvještaj o učešću BiH u OECD globalnom monitoringu partnerstva za efikasnu razvojnu suradnju za 2017. godinu sa preporukama za unapređenje	broj	0	1	1	Bužet	27.025			III-IV	Na osnovu analize objavljenih OECD podataka pripremljena je Informacija o Izvještaju o napretku BiH za 2017. godinu, ostvarenom u sklopu 2018 Globalnog partnerstva za učinkovitu razvojnu suradnju, sa preporukama za dalje unapređenje. Informacija je 06.12.2019. godine upućena u proceduru za upoznavanje VM BiH.	
1.4.1.2. Koordinacija i upravljanje pred-pristupnom pomoći EU													
1.4.1.2.1. Koordinacija izrade ERP-a , financijski okvir	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	Izrada priloga Financijski okvir	broj	1	1	1	Bužet	9.000			I	I	
1.4.1.2.2. Programiranje IPA u oblasti upravljanja javnim financijama i IPA Sporazumi		Procesuiranje IPA sporazuma i izrada AD za državni program 2019	broj	0	1	1	Bužet	121.045			I-IV	I-IV	

		Praćenje provedbe Strategije za unapređenje upravljanja javnim financijama u institucijama BiH	broj	0	1	1	Bužet	10.000		I	II	
1.4.1.2.3. Koordinacija rada Pododбора za ekonomska i financijska pitanja i statistiku		Konsultativni sastanci	broj	1	1	1	Bužet	2.000		I	II	
		Kompiliranje dokumenata za diskusiju	broj	1	1	1	Bužet	5.000		I-IV	IV	
1.4.1.2.4. Implementacija sistema financijskog upravljanja IPA programima i projektima		Uspostava sustava financijskog upravljanja IPA	broj	0	1	0	Bužet	65.682		I-IV		Nije bilo aktivnosti na uspostavi sustava financijskog upravljanja IPA programima jer nije pokretana inicijativa od strane EK u tome pravcu
		Prva razina kontrole troškova za prekogranične programe	broj	100	200	208	Bužet	500.000		I-IV	I-IV	
1.4.1.3. IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska-BiH-Crna Gora (IBIH - MFT-56- IPA CBC CA TA HR-BA-ME 298)												
1.4.1.3.1. Sastanci s korisnicima pomoći	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	Održani sastanci	broj	15	15	14	Bužet	9.773		I-IV	I-IV	Po zahtjevima korisnika iz BIH Tijelo za kontrolu održava konsultativne i savjetodavne sastanke

III - IZVJEŠTAJ O IZRADENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINACIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za Financijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2019.godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8

1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvješćivanje

1.1.1.1.1 Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2020. godinu	III		NE	NE	NE	NE	MFT je realiziralo akitvnosti iz svoje nadležnosti propisane Zakonom o financiranju institucija BiH (dostava instrukcije broj 2, analiza zahtjeva proračunskih korisnika, konsultacije sa proračunskim korisnicima i dr.), ali imajući u vidu da je Fiskalno vijeće BiH usvojilo GFO za period 2020.-2022. godina 27.12.2019. godine (što je osnova za pripremu proračunskih dokumenata), MFT će Nacrt proračuna za 2020. godinu dostaviti Vijeću ministara BiH u I kvartalu 2020. godine.
1.1.1.2 (naziv zakona)...							

1.1.2 (naziv projekta)...

1.2 (naziv programa)...

IV - IZVJEŠTAJ O IZRADENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za Financijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2019.godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8

1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvješćivanje

1.1.1.1.1. Odluke o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za razdoblje siječanj-ožujak 2019. godine, travanj-lipanj 2019. godine, srpanj-rujan 2019. godine i listopad-prosinac 2019. godine.		I-IV	NE	NE	DA	DA	Parlamentarna skupština BiH nije usvojila Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2019. godinu do kraja 2018. godine. Slijedom ove činjenice, a sukladno odredbama Zakona o financiranju institucija BiH, Vijeće ministara BiH je, na prijedlog Ministarstva financija i trezora donijelo odluke o privremenom financiranju institucija BiH za navedena razdoblja čime su osigurani uvjeti za financiranje institucija BiH.
--	--	------	----	----	----	----	--

1.1.1.2 Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima

1.1.1.2.1 Podzakonska akta Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH	II	II	DA	DA	DA	DA	
1.2.1. Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama							
Podzakonska akta u skladu sa čl. 52,53, 56,62 i 65 . Zakona i zaduživanju , dugu i garancijama BiH	III- IV		NE	NE	NE	NE	Projekat tehničke pomoći , finansirane grantom EBRD-a nije počeo sa implementacijom (izrada podzakonskih akata su dio projektnog zadatka)
1.4.1 Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije							
1.4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći							
1.4.1.1.1 Izmjena i dopuna Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH	IV	u toku	NE	NE	NE	NE	Vijeće ministara je na 178. sjednici održanoj 12.11.2019. god.usvojilo Analizu primjene odluke o postupku srednjoročnog planiranja,praćenja i izvještavanja u institucijama BiH za razdoblje 2016-2018., te zadužilo MFT BiH da u saradnji sa DEP-om pripremi prijedlog izmjena i dopune Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH.
1.4.1.1.2 Izmjena i dopuna Uputstva o metodologiji u postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH	IV	u toku	NE	NE	NE	NE	90 dana nakon usvajanja Odluke, Ministarstvo će pripremiti Izmjene i dopune Uputstva o Metodologiji u postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijam BiH

V- IZVJEŠĆE O IZRADENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i uskladenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za Financijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2019.godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BIH (DA/NE)	Usvojen na VM BIH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.2.1 Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama							
1.2.1.2 Odnosi sa finansijskim institucijama							
1.2.1.2.1.1. TFSCB Sporazum o grantu (EU-SILC ankete za BiH) BiH/IBRD	II	I	DA	DA	DA	DA	Potpisan. Otkazan - Svjetska banka otkazala sporazum zbog isteka roka za realizaciju
1.2.1.2.1.2. Sporazum o zajmu (Projekat za unapređenje zdravstvenog sektora) BiH/IBRD	IV		NE	NE	NE	NE	Svjetska banka priprema projektnu dokumentaciju. MFT-u nije dostavljena kreditna dokumentacija, niti zahtjevi entiteta
1.2.1.2.1.3. Sporazum o zajmu (Dodatno finansiranje za Projekat registracije nekretnina) BiH/IBRD	II		NE	NE	NE	NE	VM usvojilo Inicijativu za vođenje pregovora. SB zakazala pregovore za januar 2020. godine.
1.2.1.2.1.4. Sorazum o grantu (Regionalni vodovod Plava voda) BIH / EBRD/SIDA	III	III	DA	DA	DA	DA	Potpisan. Upućen MIP-u na postupak ratifikacije

1.2.1.2.1.5. Ugovor o garanciji za kreditnu liniju Agenciji za osiguranje depozita u BIH BIH / EBRD	II		NE	NE	NE	NE	Sporazum u fazi pregovora staus pribavljanje mišljenja relevantnih institucija
1.2.1.2.1.6. Sporazum o zajmu (Projekat podrške poljoprivrednom sektoru) BiH/IBRD	IV		NE	NE	NE	NE	Svjetska banka priprema projektnu dokumentaciju. MFT-u nije dostavljena kreditna dokumentacija, niti zahtjevi entiteta
1.2.1.2.1.7. Ugovor o zajmu (Regionalna deponija Živinice) BiH / EBRD	II	III	DA	DA	DA	DA	Potpisan. Upućen MIP-u na postupak ratifikacije
1.2.1.2.1.8. Ugovor o zajmu (Koridor Vc Putnikovo Brdo - Medakovo) BiH/EBRD	II	II	DA	DA	DA	DA	Napomena Ugovori pod tačkama 8. i 9. objedinjeni u jedan Ugovor (Projekat Koridor Vc - obilaznica Doboj. Potpisan. Upućen MIP-u na postupak ratifikacije
1.2.1.2.1.9. Ugovor o zajmu/garanciji (Koridor Vc u RS-u Doboj Bypass Rudanka (Kostajnica) - Putnikovo brdo) BiH / EBRD	II	II	DA	DA	DA	DA	Napomena Ugovori pod tačkama 8. i 9. objedinjeni u jedan Ugovor (Projekat Koridor Vc - obilaznica Doboj. Potpisan. Upućen MIP-u na postupak ratifikacije
1.2.1.2.1.10. Ugovor o zajmu (Sarajevo gradske ceste) BiH/EBRD	II		NE	NE	NE	NE	VM usvojilo inicijativu za vođenje pregovora. Završeni pregovori, ažuriranje zahtjeva za pribavljanje mišljenja radi slanja ugovora na odobravanje od strane VM i Predsjedništva BiH
1.2.1.2.1.11. Ugovor o zajmu (Projekat za Javni prevoz Sarajevo)	II	IV	DA	DA	DA	DA	Ugovor prihvaćen na Predsjedništvu BiH. Priprema za potpisivanje. Napomena. Na pregovorima dogovoreno da se zaključuju dva zasebna ugovora za navedeni projekat (Projekat nabavke trolejbusa i Projekat modernizacije tramvajske pruge). Oba ugovora imaju isti status
1.2.1.2.1.12. Ugovor o zajmu (Projekat zelene infrastrukture Zavidovići) BiH/EBRD	IV		NE	NE	NE	NE	EBRD nije dostavila kreditnu/projektnu dokumentaciju. Entiteti nisu dostavili zahtjeve.
1.2.1.2.1.13. Sporazum o zajmu između BiH i IFAD-A (Projekat razvoja ruralnog poduzetništva - READP)	III		NE	NE	NE	NE	Sporazum je u postupku usaglašavanja sa entitetima.
1.2.1.2.1.14. Sporazum o zajmu između BiH i Razvojne banke Savjeta Evrope - Projekat rekonstrukcije psihijatrijskih klinika u BIH	IV		NE	NE	NE	NE	Sporazum je u fazi pregovora - status prikupljanje mišljenja relevantnih institucija

1.2.1.2.1.15. Amandman 2 na Sporazum o grantu (Regionalni projekat za izbjeglice BIH -2) BIH / Razvojna banka Savjeta Evrope	I	II	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.16. Ugovor o finansiranju između Bosne i Hercegovine i Evropske investicione banke /Projekat vodovod i kanalizacija u Republici Srpskoj, faza 2	IV	IV	Da	Da	Da	Da	Sporazum je fazi pripreme za ratifikaciju.
1.2.1.2.1.17 Ugovor o finansiranju između Bosne i Hercegovine i Evropske investicione banke /Projekat zaštite od poplava u RS-dodatno finansiranje/	IV	IV	Da	Da	Da	Da	Sporazum je fazi pripreme za ratifikaciju.
1.2.1.2.1.18 Sporazum o finansiranju između Bosne i Hercegovine i KfW-a /Projekat odvođenja i tretman otpadnih voda u Gradišci/	IV	IV	DA	DA	DA	DA	Potpisan. Upućen MIP-u na postupak ratifikacije. Poslata su dva sporazuma po istom projektu u različitim iznosima(10.266mil i 3.8 mil)
1.2.1.2.1.19 Sporazum o finansiranju između Bosne i Hercegovine i KfW-a /Projekat energetske efikasnosti u javnim zgradama/	IV	IV	DA	DA	DA	DA	Potpisan. Nakon prevoda sporazuma isti će biti poslani MIP-u na ratifikaciju. Zaključena su dva sporazuma po istim projektima, jedan za FBiH u iznosu od 9.5. mil a jedan za RS u iznosu od 10 mil
1.2.1.2.1.20 Sporazum o zajmu između Bosne i Hercegovine i KfW-a /Rehabilitacija crpne hidroelektrane Čapljina/	IV	IV	DA	DA	DA	DA	Potpisan. Nakon prevoda sporazuma isti će biti poslani MIP-u na ratifikaciju.
1.2.1.2.1.21 Ugovor o zajmu (Projekat regionalni vodovod Plava voda) BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.22 Ugovor o zajmu (Projekat sanacije šteta nakon poplava i modernizacija cesta FBiH)BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.23 Ugovor o zajmu (Projekat Luka Brčko)BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.

1.2.1.2.1.24 Ugovor o zajmu (Projekat vodovod Sarajevo) BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.25 Ugovor o saglasnosti na uvećanje zajma i prihvatanju uvećanja obaveza po Ugovoru o garanciji (Banja Luka - Doboј - Faza 1) dodatni amandman2 BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.26 Ugovor o garanciji RS (Koridor Vc, Faza I, petlja Johovac - petlja Rudanka BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.27 Ugovor o grantu (Projekat poboljšanja energetske efikasnosti u Bolnici Zenica) REEP BiH/EBRD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.28 Ugovor o zajmu (Projekat poboljšanja energetske efikasnosti u Bolnici Zenica) BiH/EBRD	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.29 Ugovor o zajmu (Projekat Koridor Vc u FBiH Dio 3) BiH/EBRD	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.30 Ugovor o finansiranju Koridor Vc- Mostar Jug (Tunel Kvanj-Buna) BIH/EIB	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.31 Ugovor o finansiranju Koridor Vc- Tunel Zenica Sjever BIH/EIB	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.32 Amandman broj 2 na Ugovor o finansiranju (Bolnice u RS/A) BIH/EIB	II	IV	DA	DA	DA	DA	Amandman je u fazi ratifikacije.
1.2.1.2.1.33 Sporazum i investicionom grantu (izgradnja mosta Gradiška) EIB-WBIF BIH/EIB	I	II	DA	DA	DA	DA	Realizovan.
1.2.1.2.1.34 Ugovor o finansiranju (autoput Banja Luka - Doboј B BIH/EIB	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.

1.2.1.2.1.35 Amandman br. 1 na Sporazum o grantu u okviru SIDA BIH Munic WatSan-Invest Grant BIH/EIB	II	IV	DA	DA	DA	DA	Amandman je u fazi ratifikacije.
1.2.1.2.1.36 Amandman broj 2 na Ugovor o financiranju- Počitelj -Bijača BIH/EIB	II	IV	DA	DA	DA	DA	Amandman je u fazi ratifikacije.
1.2.1.2.1.37 Amandman broj 2 na Ugovor o financiranju- Vodovod i kanalizacija RS BIH/EIB	II	IV	DA	DA	DA	DA	Amandman je u fazi ratifikacije.
1.2.1.2.1.38 Zajam za jačanje bankarskog sektora u BiH 56,6 mil EUR - BIH/IBRD	I	I	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.39 Sporazum o zajmu (Projekat energet. efikasnosti u BiH - II) BIH/IBRD	III						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.40 Sporazum o zajmu (Projekat izgradnje VP Hrgud) BIH/KfW	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.41 Sporazum o finans. (Projekt prikupljanja i tretmana otp.voda u Zenici) BIH/KfW	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.42 Sporazum o finansiranju (Projekt prikupljanja i tretmana otp.voda u Zenici) BIH/KfW	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.43 Amandman na sporazum za VP Podveležje BIH/KfW	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.44 Amandman 6 na Sporazum o osnivanju i finansiranju EFBiH - BIH/KfW	I	I	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.45 Amandman 1 na Sporazum o finansiranju između BiH i KfW u vezi financiranja KGF III - BIH/KfW	I	I	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.46 Okvirni sporazum izgradnje regionalnog vodovoda „Plava voda“ BIH/CEB	I	I	DA	DA	DA	DA	

1.2.1.2.1.47 Sporazum o grantu između BIH i CEB u vezi sa RHP projektom BIH 5-(2017) BIH/CEB	I	III	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.48 Amandam 1 Sporazuma o grantu za podršku državnom projektu stambenog zbrinjavanja između BIH/CEB	II	II	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.49 Amandman 2 na Sporazuma o grantu u vezi sa RHP projektom BIH-2 BIH/CEB	II	II	DA	DA	DA	DA	
1.2.1.2.1.50 Sporazum o zajmu - Koridor Vc poddionica Vranduk - tunel Zenica*. A BIH/OFID	II	IV	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u fazi ratifikacije.
1.2.1.2.1.51 Sporazu o zajmu -Koridor Vc poddionica Vranduk - tunel Zenica** B BIH/OFID	II	IV	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u fazi ratifikacije.
1.2.1.2.1.52 Sakupljanje i tretman otpadnih voda u Zenici BIH/SECO	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.53 Sporazum o kreditu (Projekat izgradnje i obnove određenog broja bolnica u BiH) - BIH/SFD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.54 Sporazum o kreditu (Projekta razvoja infrastrukture u opštini Stari grad) BIH/SFD	I						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.2.1.2.1.55 MOR za Projekat izgradnje istraživačkog instituta na univerzitetu Sarajevska škola za znanost i tehnologiju BIH/SFD	II						Navedene aktivnosti su završene u 2018. godini, dok su u 2019. godini su bile planirane faze ratifikacije i efektivnosti, što je i izvršeno.
1.3.1 Fiskalna politika i upravljanje imovinom							
1.3.1.1 Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna saradnja u oblasti poreza							
1.3.1.1.1 Ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja između BiH i zemalja članica EU kao i između BiH i drugih zemalja (Rusija, Bjelorusija, Švicarska, Oman i dr.)	I-IV						Nije postignut dogovor sa nadležnim entitetskim ministarstvima finansija i ugovori nisu upućeni u dalju proceduru

1.3.1.1.2 Sporazum o međuvladinoj saradnji između Vijeća ministara BiH i Vlade SAD u cilju poboljšanja usaglašenosti poreskih propisa na međunarodnom nivou i implementacije Zakona o usaglašenom oporezivanju inostranih računa (FATCA)	I-IV						BiH je preko MIPa u ranijem periodu uputila Ambasadi SAD-a odgovore na upitnik u vezi zakonodavnog okvira i prakse kada je u pitanju izvješćivanja po finansijskim računima, što je predstavljalo preduslov za zaključivanje ugovora. Od SAD-a do sada nismo dobili povratnu informaciju o njihovoj zainteresovanosti za nastavak procedure za zaključivanje sporazuma.
1.3.1.1.3 Multilateralna konvencija za implementaciju mjera u okviru sporazuma o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja za sprečavanje erozije poreske baze i prenošenja profita (MLI)	I-IV	IV	Da	Da	Da	Da	Postupak ratifikacije u toku
1.3.1.1.4 Aplikacija za članstvo u Inkluzivnom okviru za BEPS	I	III	Da	Da	Da	Da	
1.3.1.1.5 Konvencija o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreske svrhe	I-IV	IV	Da	Da	Da	Da	Postupak ratifikacije u toku
1.4.1 Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije							
1.4.1.2.1 Koordinacija procesa EU integracija u Ministarstvu i uspostavljanje i implementacija sustava finansijskog upravljanja projektima i programima pretpristupne pomoći EU							
1.4.1.2.1.1 Zaključivanje IPA finansijskih sporazuma							
1.4.1.2.1.1.1 Sporazum o financiranju između EK i BiH u svezi Državnog programa aktivnosti za BiH 2018	III-IV	IV	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u fazi ratifikacije.
1.4.1.2.1.1.2. Sporazum o financiranju između EK i BIH Prekograničnog programa između BIH i Crne Gore za 2018. godinu		IV	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u fazi ratifikacije.
1.4.1.2.1.1.3. Sporazum o financiranju između EK i BIH Prekograničnog programa između BIH i Srbije za 2018. godinu	III-IV	IV	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u fazi ratifikacije.

VI - IZVJEŠTAJ O JAVNIM INVESTICIJAMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i uskladenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za Financijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv projekta javnih investicija	Nosilac aktivnosti	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)	Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
1	2	3	4	5	6
1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH					
1.1.1.4. Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2013	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	2019	DA	Završeno	
1.1.1.5. Projekat za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom – uspostavljanje Plana za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom (DR plan)		2020.	NE	U POSTUPKU	Ostala još potpora za implementirani sustav/ jamstveno razdoblje.

VII – IZVJEŠĆE O PROVEDENIM KONZULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA ZA 2019. GODINU

Izvještaj o radu Ministarstva finansija i trezora BiH za 2019. godinu je u postupku konsultacija putem web platforme ekonsultacije.gov.ba bio u periodu od 28.02.2020. do 14.03.2020. godine, i u navedenom periodu na isti nije bilo primjedbi, prijedloga ni komentara.

MINISTAR

Vjekoslav Bevanda